
1.  過某 n 邊形的一個頂點，任意畫兩條對角線，形成一個三角形，一個四邊形，一個五邊形，則 n＝？ 

2.  若正 n 邊形的一個內角為 150˚，則 n＝？ 

3.  若一正 n 邊形的一內角度數與一外角度數的比為 7：2，則 n＝？ 

4.  試求右圖中，∠1＋∠2＋∠3＋∠4＋∠5＋∠6＋∠7＋∠8 為多少度？ 

5.  如右圖，∠CAD＝30˚，∠C＝40˚，∠DBE＝10˚，則∠AEB 是多少度？ 

6.  若∠A 的補角與∠A 的餘角度數和為 120˚，求∠A＝ 度。 

7.  已知四邊形的四個內角的最簡整數比為 1：2：a：3，若最小的角度為 45 度，則 a＝ 。 

8.  若一正 m 邊形的一外角等於一正 n 邊形的一內角，則  1 m ＋ 1 n ＝ 。 

9.  已知一個十邊形，其十個內角由小到大排列恰好成等差數列，其中最小的內角為 90˚，請問這些角度 

的公差為多少？答： 。 

10.  如下圖(一)，已知∠2、∠3 是∠BCA、∠BAC的外角，若∠3＝110˚，則∠2－∠1＝ 度。 

11.  如下圖(二)，∠1＋∠2＝200˚，∠B＝40˚，∠C＝54˚，求∠A＝ 度。 

12.  如下圖(三)，一個正方形被四個正五邊形包圍，則∠1＝ 度。 

13.  如下圖(四)所示，求∠1＋∠2＋∠3＝ 度。 
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14.  如下圖(五)，△ABC中，¯ AD和¯ CE分別為∠BAC和∠ACB 的角平分線，若∠1＝30˚，∠2＝40˚，則 

∠B＝ 度。 

15.  如下圖(六)，ABCDE 為正五邊形，PCDQ 為一正方形，則∠BPC＝ 度。 

16.  如下圖(七)，一套三角板有兩塊，其中一塊為等腰直角三角形，另一塊三內角為 30˚、60˚、90˚，則 x 
＝ ；y＝ 。 
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17.  右圖為一正五邊形與一正六邊形拼排後的圖形，則∠1、∠4、∠5、 

∠6 的度數分別為幾度？ 

答：∠1＝84˚，∠4＝48˚，∠5＝72˚，∠6＝60˚ 
18.  △ABC的三外角分別為(3x＋3)˚、60˚、(4x＋3)˚，則 x＝？ 

19.  右圖為三個正六邊形組合成的圖形，則∠1＝？ 

20.  如右圖，∠1＝∠2，∠3＝∠4，∠6＝∠7，已知∠5＋∠7＝117˚，試求∠ADB＋∠6＝？ 

21.  已知一多邊形的內角和為 1980˚，則此多邊形的邊數為何？ 

22.  有一個 n 邊形，其內角恰成等差數列，最小角 50˚，最大角 166˚，則 n＝ 。 

23.  若一正 n 邊形的一外角是一內角的 
1 
11 倍，則從該圖形的一個頂點，最多可做出 條對角線。 

24.  有一多邊形，已知從其中一個頂點最多可做出 10 條對角線，且此多邊形的內角和為 度。 

25.  五邊形 ABCDE中，∠A：∠B：∠C：∠D：∠E＝2：5：4：3：4，則最小的內角是 度。 

26.  如下圖(一)，已知∠BAD＝3∠DAC，且∠BDA＝68˚，∠C＝48˚，則∠BAD＝ 度。 

27.  如下圖(二)，∠A＝75˚，∠B＝45˚，∠D＝32˚，則∠AED＝ 度。 

28.  如下圖(三)，正五邊形 ABCDE，若△CDF 為正三角形，則∠BFE＝ 度。 
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29.  如上圖(四)，有兩個直角三角形△ABC、△BDE，三內角分別為 30˚－60˚－90˚、45˚－45˚－90˚，已知 
¯ BD＝¯ BC＝6，則∠DEC＝ 度；四邊形 BCED 的周長為 。 

30.  如下圖(五)，△ABC中，若∠CDE＝80˚，則∠BAD＋∠ABE＋∠DCE＝ 度。 

31.  如下圖(六)，△ABC中，∠A 的外角為(6x－10)˚，∠B＝∠C＝(4x－20)˚，則∠CAB＝ 度。 

32.  如下圖(七)，△ABC中，∠A＝70˚，∠B＝50˚，若從 P點經 A、C，再到 B 點，則需轉 度。 
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33.  右圖是 A、B 兩片木板放在地面上的情形。圖中∠1、∠2 分別為 A、B 兩木 

板與地面的夾角，∠3 是兩木板間的夾角。若∠3＝100˚，則∠2－∠1 為幾度？ 

答：80˚ 
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